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Αντί απάντησης…. 

Θέμα: Επίμαχη συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου Αγίου Δημητρίου στις 8/7/2020 - Αφορμή: οι 
χυδαιολογίες που ανήρτησε προπονητής αθλητικού σωματείου του Αγίου Δημητρίου σε μέσο 
κοινωνικής δικτύωσης, προς την επικεφαλής της Λαϊκής Συσπείρωσης, Γιώτας Δήμου* 

Η Λαϊκή Συσπείρωση Αγίου Δημητρίου καταγγέλλει την επίθεση που έχει ξεδιπλωθεί εδώ και 
πάνω από ένα χρόνο, με κάθε τρόπο – χυδαιολογίες, ύβρεις, συκοφαντίες, χειροδικία – απέναντι 
στους εκπροσώπους μας στο Δημοτκό Συμβούλιο, από δυνάμεις της περιοχής που εντάσσονται 
στον ευρύτερο ακροδεξιό χώρο. Καταγγέλουμε επίσης τη στάση της Δημοτικής Αρχής 
Ανδρούτσου – Μετέχω, που δεν καταδικάζει ολόπλευρα τις φασιστικές επιθέσεις και πρακτικές, 
τροφοδοτεί μέσω του αντικομμουνισμού της αυτές τις δυνάμεις, ενώ «στρίβει δια του 
αρραβώνος» για να εξυπηρετήσει δικά της πολιτικά «παιχνίδια».  

Για την αποκατάσταση της αλήθειας, μιας και κυκλοφορούν, από τη μια, ψήφισμα, δήθεν προς 
υπεράσπιση της επικεφαλής της Λαϊκής Συσπείρωσης, και από την άλλη, ανακοίνωση που με τη 
γνωστή τεχνική της κοπτοραπτικής χρησιμοποιεί απόσπασμα της τοποθέτησής της ώστε να 
«δικαιώσει» τον «θύτη», παραθέτουμε ολόκληρη την τοποθέτηση της Γιώτας Δήμου στο εν λόγω 
ΔΣ: 

«Δε δέχομαι, και δε δεχόμαστε σα Λαϊκή Συσπείρωση, να αξιοποιηθεί μία επίθεση συνειδητή 
απέναντι σ’ εμένα ως εκπρόσωπο της Λαϊκής Συσπείρωσης, από το πρόσωπο αυτό (σημ. τον 
προπονητή του αθλητικού σωματείου), για να κλείσετε λογαριασμούς μ’ ένα αθλητικό σωματείο. 
Έχουμε εκπρόσωπο στον Οργανισμό (σημ. Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος), 
παρακολουθούμε μία κατάσταση που έχει δημιουργηθεί στο δημοτικό στάδιο, παίρνουμε θέση, 
γνωρίζουμε ότι είστε σε μια διαδικασία να βγει ένας κανονισμός, θα το δούμε και στο ΔΣ. Δε 
μπορείτε όμως να αξιοποιείτε μία τέτοιου είδους επίθεση. Αν θέλετε κάντε το ανοιχτά με το 
σωματείο, όχι βάζοντας εμάς μπροστά.  

Εδώ ήσασταν, όταν έγινε η επίθεση στο πρόσωπό μου, από δημοτικούς συμβούλους, τον 
Κοκοτσάκη και τον Μαλαθούνη. Ήταν παρόντες άνθρωποι του συγκεκριμένου αθλητικού 
σωματείου και γνωρίζουμε πώς τοποθετήθηκαν ορισμένοι απέναντι σ’ αυτό το χτύπημα και την 
επίθεση που έγινε προεκλογικά σε εμένα ως εκπρόσωπο της Λαϊκής Συσπείρωσης**…(Προς τη 
Δημοτική Αρχή) Εκείνη την ημέρα δεν καταδικάσατε ακριβώς όπως θα έπρεπε αυτήν την 
επίθεση. Κι έρχεστε τώρα; Το θεωρώ υποκρισία. Εκείνη την ημέρα δεν αποβλήθηκε ο 
Κοκοτσάκης, εδώ έμεινε, και συνέχισε να χυδαιολογεί στο πρόσωπό μου. Μία στάση που υπάρχει 
και προηγούμενα όλων των πολιτικών δυνάμεων, και ακόμη ένας αντικομμουνισμός που 
διαχέεται με πολυποίκιλους τρόπους, όπως μία συζήτηση για την προσχολική αγωγή και το 
πράσινο να μονοπωλεί το «ενδιαφέρον» η στάση του ΚΚΕ και της Λαϊκής Συσπείρωσης και του 
δημάρχου Πατρέων, κ. Πελετίδη που είναι ο κομμουνιστής, δίνει τροφή σ’ όλα τα φασισταριά του 
Αγίου Δημητρίου και τις ακροδεξιές δυνάμεις να κάνουν τέτοιους είδους επιθέσεις….  

Δευτερομιλία: «…αυτές οι πολιτικές (σημ. ακροδεξιές-φασιστικές) έχουν συγκεκριμένη αιτία, 
συνδέονται πηγάζουν από αυτό το πραγματικά σάπιο καπιταλιστικό σύστημα που τις αξιοποιεί 
κατά το δοκούν. Εμείς βρισκόμαστε απέναντι με κάθε τρόπο, και πάνω απ’ όλα μέσα από το 
κίνημα, εκεί είναι η απάντηση, δηλαδή οργανωμένος ο λαός μπορεί να τους βάλει στο 
περιθώριο, όπως αποδεικνύεται από την πρόσφατη εμπειρία….(προς τη Δημοτική Αρχή)…ήσασταν 
μάρτυρες αρκετοί από δω μέσα, αλλά δεν «είδατε» όταν μου έγινε συγκεκριμένη επίθεση, μέσα 
σε μια τεταμένη περίοδο και τα «αντανακλαστικά» σας δεν ήταν τόσο γρήγορα. Αυτό μας κάνει 
πολύ επιφυλακτικούς στο τι θέλετε να κάνετε…. Τέτοια επίθεση που έχει αυτές τις ύβρεις 
χυδαιολογίες κλπ., προέρχεται από ανθρώπους που έχουν συγκεκριμένη ιδεολογία και 
διασυνδέσεις-σχέσεις με δημοτικούς συμβούλους που βρίσκονται στην άκρα δεξιά....Φαίνεται και 
από τη στάση σήμερα της παράταξης της ΝΔ με ό,τι άλλο ακροδεξιό στοιχείο έχει μαζέψει, πού 
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κινείται….. Δεν έχουμε λόγο να συμμετέχουμε σ’ αυτήν τη ψηφοφορία. Θα απέχουμε γιατί δε 
θέλουμε να αξιοποιηθεί μία επίθεση που έγινε σε εμάς, γι’ άλλους σκοπούς». 

Μετά απ’ όλη αυτή την παράθεση, αξίζει να επαναλάβουμε τα λόγια του Μπρεχτ, «ο 

εθνικοσοσιαλισμός μπορεί να καταπολεμηθεί μονάχα με την καταπολέμηση του καπιταλιστικού 

οικονομικού συστήματος… Τον φασισμό μπορεί να τον καταπολεμήσει μονάχα όποιος αρνιέται την 

ατομική ιδιοκτησία στα μέσα παραγωγής… Ο πιο επικίνδυνος, ο μοναδικός πραγματικός εχθρός 

του φασισμού είναι ο κομμουνισμός και αυτό το ξέρει και ο ίδιος ο φασισμός». 

Για το ιστορικό της υπόθεσης,  

* ο εν λόγω προπονητής χυδαιολόγησε εις βάρος της Λαϊκής Συσπείρωσης στο πρόσωπο της 
επικεφαλής της, γιατί τοποθετηθήκαμε υπέρ των δικαιωμάτων των παιδιών μας να έχουν 
νηπιαγωγεία με σύγχρονη υλικοτεχνική υποδομή, με επαρκές προσωπικό, με λιγότερα των 15 
νηπίων ανά τμήμα, και με όλα τα μέτρα προστασίας της υγείας τους σε συνθήκες πανδημίας. 

** στο περσινό ΔΣ ο Κοκοτσάκης (καθ’ υπόδειξη του έταιρου δημοτικού συμβούλου της ΝΔ και 
γνωστού αντικομμουνιστή, Βρεττού) επιτέθηκε και χειροδίκησε στην εκπρόσωπο της Λαϊκής 
Συσπείρωσης, επειδή συνομιλούσε με κατοίκους της παραρεμάτιας περιοχής της Πικροδάφνης. 
Ως γνωστόν σε αυτούς τους κατοίκους έχουν επιβληθεί υπέρογκα πρόστιμα, και στο ψήφισμα 
υπεράσπισής τους που κατεβάσαμε στο ΔΣ, η παράταξη της ΝΔ ήταν η μοναδική παράταξη που 
ΔΕΝ τους υποστήριξε… Παράγοντες του εν λόγω αθλητικού σωματείου ακόμη και σήμερα 
διακινούν ότι  εμείς, η Λαϊκή Συσπείρωση, στήσαμε το σκηνικό επίθεσης (!) προς την επικεφαλής 
της Λαϊκής Συσπείρωσης σε συνεργασία με τη δημοτική αρχή (!!!)… Τα σχόλια περισσεύουν.  

Σχόλιο: Ο καθένας μπορεί να διακρίνει πως όλη αυτή η «αντιπαράθεση» που έχει στηθεί μεταξύ 
Δημοτικής Αρχής και αξιωματικής αντιπολίτευσης (παράταξη Πρεκετέ) εξυπηρετεί, μεταξύ άλλων, 
τον αποπροσανατολισμό των δημοτών, καθώς διεξάγεται σε μία περίοδο καπιταλιστικής κρίσης με 
πλήθος προβλημάτων, όπως σοβαρές ελλείψεις στο δημόσιο σύστημα υγείας για την 
αντιμετώπιση της πανδημίας (και όχι μόνο), άνοιγμα νηπιαγωγείων και σχολείων χωρίς τις 
κατάλληλες προϋποθέσεις εν μέσω πανδημίας, έλλειψη προσωπικού στο δήμο, προβλήματα & 
έλλειψη μέτρων προστασίας των εργαζομένων του δήμου, ιδιωτικοποίηση πρασίνου, ένταση της 
επίθεσης της κυβέρνησης με αντεργατικές ΠΝΠ, ένταση της καταστολής απέναντι στο λαϊκό κίνημα 
(βλ. ν/σ που περιορίζει/απαγορεύει το δικαίωμα στη διαδήλωση), ανεργία, απώλεια/μείωση 
εισοδήματος για τις λαϊκές οικογένειες κ.ά, όξυνση των ενδοϊμπεριαλιστικών αντιθέσεων με ΝΑΤΟ-
ΕΕ-κυβέρνηση και λοιπά αστικά κόμματα να εμπλέκουν το λαό μας σ’ επικίνδυνα μονοπάτια.  

Συμπέρασμα 

Η συνεχής ανάδειξη, εκ μέρους της Λαϊκής Συσπείρωσης και του ΚΚΕ, των πραγματικών 
ζητημάτων-προβλημάτων που «καίνε» τη λαϊκή οικογένεια,  

 Η συνεπής, αγωνιστική αντικαπιταλιστική στάση μας, 
 Η προοπτική που δίνουμε στον αγώνα του Λαού, ότι Μπορεί να Ζήσει ΧΩΡΙΣ τα παράσιτα 

– τους μεγαλο-επιχειρηματίες, τους καπιταλιστές, που τον ξεζουμίζουν για να 
εξασφαλίσουν την κερδοφορία τους…..  

Αυτό είναι που ΕΝΟΧΛΕΙ όλες εκείνες τις πολιτικές δυνάμεις και τις παρατάξεις τους που 
υπερασπίζονται, ένθεν κακείθεν, αυτό το σάπιο σύστημα που τα παίρνει από τους παραγωγούς 
του πλούτου, το λαό, και τα δίνει στα παράσιτα, τους μεγαλο-επιχειρηματίες, τους καπιταλιστές. 
Κι αυτό ακριβώς είναι που τους ΤΡΟΜΑΖΕΙ, ότι όταν ο Λαός το Αποφασίσει Μπορεί να τους 
Σαρώσει! 


